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B WKony 10 MUHYT. CKONbLKO B

noTpaTuT, ecnn NOUOET BMECTE C APYrom?

2. Hangute 3Ha4yeHue BblipaXXeHus
1919:19-(25-37 +43-25+ 25-20): 25

3. bpeBHO NMMNAT Ha 10 YyacTten. CKonbko HaAo caenaTtb
pacnuron?

4. 3aninTe HaMMmeHbllee TPEX3Ha4YHoe YNCNOo, B 3anucu
KOTOPOro Bce Yncna pasfmyHbl.

5. Hangnte nnowanb NpAMOYronbHMUKa CO CTOPOHaAMMU
25 CcM 1N 4 cm



3ae3o

1. Hangute CcTOpoHY KBagparta c nnowaabio 25

2. CKOIbKO ropoLlInH MOXET BOUTU B OOUNH CTaKaH?

3. KomaHga «kpyrom» - 3TO NOBOPOT Ha CKOJIbKO
rpagycoB?

4. Hangute 3HayeHue BblpaxXeHud
256*%407-33078:298

5. B napke 8 ckameek. Tpu nokpacunu. CKonbko
CKaMeekK CTario B napke?



3ae30 No3

1. 3anuwmnTte HanodorblLlee TPEX3HAYHOE YUCTIO, B
3anncm KOTOPOro Bce Ymncrna pasfnyHebl.

2. Hangute cTopoHy paBHOCTOPOHHETIO
TpeyronbHMKa, ecrnun ero nepumMeTp paseH 39

3. baTtoH pa3pesanu Ha Tpu YacTtn. CKonbKo caenanu
pa3pe3oB?

4. Ha3soBuTe 4ncno
NPOTUBOMOJSIOXKHOE Yncny 16
5. Hangute 1\4 yacTtb OT 68




3ae30 No4

1.HeMy paBHa cymMa JBYX MPOTHUBOIIOJIOXKHBIX YHUCET

2. HazoBuTe 4nCI0 B3aUMOOOpATHOE YHUCITY 25, 3aMMCAHHOE B AECITUYHOU
apoou

3. Beruncnute: 2294,502 : 4,2 - 452,8

4. Cectpa crapie Opara Ha 5 jieT. Ha ckoibKo JieT oHa OyjeT crapiie opara
yepes 7 ner?

5. IlpunieTenu rajiku ¥ CTAJIM CaAUThCA HA MANKUA. ECIM Ha KaXAYI0 HaJIKy
CAIET I10 TAJIKE, HE XBAaTUT OJHOM IMAJIKU, a €CJIA Ha MAJIKy CAHET 110 ABE
rajikyg, TO OJHA Majika

OCTAHETCH JIUIIHEH.
CKOJIBKO OBLIIO AJIOK U
CKOJIbKO TaJI0K?




3ae30 No5

1. Hangnte BennuuHy yrna, CMeXxHoro yrrny 20°

2. B komHaTe 4 yrna. B kaxxgom yrny cugena
KOLLKA, HanpoOTUB KaXXO0W KOLLKN — 3 KOLLIKW.
CKOInbKO KOLEeK Haxoaurocb B KOMHaTe?

3. Hangute 1\5 4actb OT 155

4. Pelunte ypaBHeHue: 8x? — 3(X-4)=12

5. YNPOCTUTE BbipakeHe Mk Baa
(5a* + 3a2B-B°)-(3a* -4a%B-|




3ae30 No6

1.lLina 6aba B MockBy 1 noecTpevana TPEéx My>XM1KOB.
Kaxkabii N3 HUX HEC MO MELLKY, B KaXXOOM MELLKE MO KOTY.
CKOmMbKO CyLLIEeCTB HanpaBnsanock B MockBy?

2. B komHaTe ObIno 12 ubIinnsar, 3 KPOIWKa, 5 LLIEHSAT, 2 KOLLKY,
1 neTyx u 2 Kypuubl. Ctoga 3aLlen Xo3auMH ¢ cobakon.
CKOInbKO B KOMHAaTe cTano Hore

3. PewmnTte ypaBHeHue: 1/3 (12+x%)=1/9x* + 4

4. Hangute cMmeXHble yrrbl, eCrn nx rpagycHble Mepsbl
OTHOCHATCHA KakK 2:3.

5. YNpoCTUTe BblpaXkeHne n HanguTte ero saHadveHune npm x=-1
3X(2X — 5) + 8%x(4x — 3)



3ae30 No7

1. Hag pekon netenu nTuubl: ronyob, Lyka, 2
CUHWUUBI, 2 cTpwXKa U 5 yrpen. CKONbKo NTuL2

2. Tbl NIUNOT camorieTa, netsauwero ns lNapuxka B
Mocksy ¢ nocagkou B Knese. Bpemsa B nonete — 2
yaca. CKonbKo et nunoTye?

3. Jletena ctas rycen. OauH rycb Brnepeauv, osa —
c3aan. OguH rycb mexay AByMA U TPU Iycs paaomMm.
CKOJIbKO rycen B ctae?

4. Ha bepese pocrio 20 abnok. Nogyn cunbHbIn
BeTep, U 10 A6nok ynano. CKOSibKO OCTanock?
5. o mopto nnbinn 9 akyn. OHKM yBUOENN KOCSK
PbIO N HBIPHYNKX B rNyouHy. CKOSbKO nnasano
aKkyn?







